Отделение специальностей и профессий торговли, сервиса и строительства.
Материальная база отделения специальностей и профессий торговли, сервиса и строительства располагает практически всем необходимым оборудованием для подготовки обучающихся по широкому перечню профессий.
В корпусе на ул. Пушкина расположены и действуют 9 мастерских:
- слесарная;
- машинистов дорожной и строительной техники;
- сварщиков;
- автомехаников;
- монтажников санитарно-технических систем и оборудования; Эта мастерская оборудована в двух ярусах, где можно просмотреть разводку холодной и горячей воды, канализации; есть станки, современная душевая кабина, ванная,  мойки и другое  для выполнения сборо-разборочных работ;
- сборо-разборочная автомехаников;
- сборо-разборочная машинистов дорожной и строительной техники;
- штукатурная, оборудованная в двух ярусах специальными кабинками,  где ребята осваивают штукатурные и плиточные работы;
- малярная;
Обучение основам торгового дела и работы на контрольно-кассовых машинах ведётся в мастерской продавцов. Мастера вкусных дел  начинают свой профессиональный путь в лаборатории поваров.
Для автомехаников или машинистов дорожной и строительной техники открыты: класс ПДД и  класс устройства автомобиля. Здесь же, в вечернее время, ведётся курсовая подготовка на машиниста автопогрузчика.
   

Отделение специальностей и профессий целлюлозно-бумажной промышленности


Отделение целлюлозно-бумажной промышленности и лесных специальностей ГАПОУ АО «Коряжемский индустриальный техникум» – это единственный на юге Архангельской области центр подготовки молодых квалифицированных рабочих и специалистов для данной отрасли. 
Только здесь выпускники 9-11 классов могут получить профессиональные знания и умения, связанные с технологией производства бумаги – одного из самых популярных и востребованных товаров в мире. 
  В связи с модернизацией и усовершенствованием производства в ближайшие годы машинисты машин по производству бумаги и картона и техники-технологи будут особенно востребованы на предприятиях целлюлозно-бумажной промышленности. Особенно – в филиале ОАО «Группа ИЛИМ» в городе Коряжма

Отделение общеобразовательных дисциплин
Обучение по программам среднего общего (полного) образования в Коряжемском индустриальном техникуме ведётся преподавателями отделения общеобразовательной подготовки.
Учебный процесс идёт в светлых, просторных кабинетах и лабораториях, оснащенных новой мебелью, современными наглядными пособиями,  необходимым (в т.ч. мультимедийным) оборудованием.
Традиционно в отделении общеобразовательной подготовки проводятся олимпиады по предметам, Малые Ломоносовские чтения, интеллектуальные игры и конкурсы, предметные декады и Турниры знатоков.
Обучающиеся принимают участие в районных и областных  мероприятиях и показывают хороший уровень подготовки.

Структурное подразделение с. Ильинско-Подомское

Учебный корпус структурного подразделения с.Ильинско-Подомское расположен в 2-этажном кирпичном здании. В нём находятся: 6 учебных кабинетов, один компьютерный класс, небольшой актовый зал-кабинет, кабинет социального педагога. Локальная сеть, созданная в учебном заведении, соединяет все имеющиеся компьютеры, имеется выход в Интернет. Все кабинеты укомплектованы мебелью для учащихся и педагогов. Функционирует медицинский кабинет. В корпусе имеется библиотека с посадочными местами для чтения. Для проведения уроков физической культуры, соревнований и работы спортивных секций арендуется спортзал и тренажёрный зал.
Учебно-производственная база находится неподалеку от главного корпуса. Здесь  с обучающимися по профессиям «Автомеханик» и «Тракторист-машинист с/х производства» проводятся лабораторно-практические занятия. Для этого специально оборудованы 2 учебные лаборатории: «Автомобили» и «Тракторы», оснащенные инструментами, материалами, необходимым оборудованием и станками.
На территории базы имеется учебная площадка для вождения автомобилей категорий «В», «С», «Е»,  на которой обучающиеся отрабатывают навыки вождения автомобилей, выполняя специальные упражнения, такие как «горка», «парковка», «змейка». 
