

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]О проведении профилактического
мероприятия «Детям - безопасные каникулы»

За 11 месяцев 2019 года на территории Архангельской области зарегистрировано 178 (+11,9%) дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 5 (-28,6%) детей погибли и 196 (+14,0%) травмированы. Удельный вес таких ДТП составил 13,8% от общего числа происшествий. 
Рост количества ДТП с участием несовершеннолетних отмечен  в 11 муниципальных образованиях области: городах Архангельске (с 47 до 54), Котласе (с 11 до 15), Новодвинске (с 4 до 5), Мирном (с 1 до 2), а также в Котласском (с 4 до 10), Мезенском (с 0 до 2), Приморском (с 6 до 12), Коношском (с 1 до 2), Холмогорском (с 4 до 8), Виноградовском (с 2 до 9) и  Шенкурском (с 2 до 4) районах.
Анализ детского дорожно-транспортного травматизма  показал, что 51,2% детей, пострадавших в результате ДТП (103 ребенка, в т.ч. 5 погибли), являлись пассажирами транспортных средств, 37,8% (76 детей) – пешеходами, 7,5% (15 детей) – велосипедистами и 3,5% (7 подростков) – водителями мототранспорта (в том числе мопеда и приравненным к ним транспортным средствам).
145 ДТП (81,2% от всех ДТП с участием детей и подростков), в которых 5 несовершеннолетних погибли и 163 травмированы, произошли из-за нарушения Правил дорожного движения  водителями транспортных средств.
Особую тревогу вызывает состояние аварийности с участием детей-пассажиров. За январь-ноябрь 2019 года на дорогах региона с данной категорией участников дорожного движения зарегистрировано 83 (+13,7%) ДТП, в которых 5 (АППГ – 5) детей погибли и 98 (+18,1%) – травмированы. 
Установлено, что 75 из 103 пострадавших в ДТП детей-пассажиров были в возрасте до 12-ти лет, при этом 11 детей перевозились с нарушением установленных правил.
Из 76 пострадавших в происшествиях детей-пешеходов 33 были травмированы при переходе проезжей части по пешеходному переходу, 2 ребенка в возрасте до 7-ми лет находились на улице без сопровождения взрослых.
В тёмное время суток с участием детей и подростков произошло 20 ДТП, в которых 20 детей травмированы. При этом 17 (85%) пострадавших детей были без световозвращающих элементов. 
Непосредственно из-за нарушений ПДД детьми в регионе произошло 43 (+13,2%) ДТП (их удельный вес составил 24,2% от общего количества происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет). При этом, возросло количество ДТП по неосторожности детей в городах Котласе (с 3 до 6), Новодвинске (с 1 до 2), Мирном (с 0 до 2), а также в Котласском (с 0 до 1), Мезенском (с 0 до 1), Няндомском (с 0 до 1), Приморском (с 0 до 2), Пинежском (с 0 до 1), Холмогорском (с 1 до 2) и Шенкурском (с 0 до 1) районах.
Основными причинами ДТП, произошедших по неосторожности детей, явились: переход проезжей части в неустановленном месте; неожиданный выход на проезжую часть перед близко идущим транспортом и нарушение правил управления велосипедом.
Увеличение аварийности с участием детей и подростков происходит, по статистике, в каникулярное время и праздничные дни.
В г. Коряжме за истекший период 2019 года (по состоянию на 16.12.2019 г.) в 4 ДТП пострадали четверо детей (до 16 лет): 2 детей пострадали в качестве пешеходов по вине водителей, в одном случае по причине непредоставления преимущества на нерегулируемом пешеходном переходе, во втором случае по вине водителя, проехавшего перекресток на запрещающий красный сигнал светофора. Двое детей пострадали в качестве пассажиров (использовались пассивные средства безопасности в соответствии с ПДД). Таким образом, все ДТП произошли по вине водителей транспортных средств.
На основании совместного распоряжения УМВД России по Архангельской области от 11 декабря 2019 года № 8/12193 и  министерства образования и науки Архангельской области от 12 декабря 2019 года № 209/01ф-10/10724, в целях  профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, повышения навыков безопасного поведения на улицах и дорогах несовершеннолетних участников дорожного движения, пропаганды соблюдения Правил дорожного движения всеми его участниками в период школьных каникул, на территории области, в том числе в г. Коряжме в период с 23 декабря 2019 года по 12 января 2020 года проводится профилактическое мероприятие «Детям - безопасные каникулы»


























